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Aufgabe 1:

Programmieren Sie in Matlab ein Mehrzielverfahren und wenden Sie es an auf das RWP

ÿ = − 3τ

(τ + t2)2
y

y (0.1) = −y(−0.1) =
0.1√

τ + 0.01

mit τ nahe bei 0.01 . Wie nahe kommen Sie ran mit wie viel MS-Knoten? Klappt es besser
mit Homotopie?

Aufgabe 2: (”Farmer’s allocation problem”)

Betrachten Sie das Steuerungsproblem

min−
T∫

0

(
1− u(t)

)
y (t) dt

unter ẏ(t) = u(t) y(t), 0 ≤ u(t) ≤ 1

y(0) = y0 (> 0) , T fest

Lösen Sie es mit dem Pontryaginschen Maximumprinzip

1


